

## ПОСТ-РЕЛИЗ

об участия обучающихся, воспитанников

**ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №17»  
в районной акции «Ларец Деда Мороза», проводимой редакцией газеты  
«Петровские вести», с 22 ноября 2022 года**

В рамках празднования Нового года организован спец. проект. Газета Петровские вести провела районную акцию «Ларец Деда Мороза».

Цель мероприятия: создание необходимых условий для творческой активности всех участников, создание праздничной, волшебной, новогодней атмосферы.

Прекрасное время года – зима! Замечательна она и тем, что пробуждает фантазию, воображение. Глядя на эту белоснежную красоту, хочется творить!

В канун Нового Года, по традиции, в нашей школе проходит выставка поделок, где можно увидеть поистине необыкновенные творения.

Для детей - любителей мастерить, фантазировать, творить - эта выставка была особенно интересна! Приняли дети участие в акции всех возрастных категорий. 1-10 класс.

Разнообразные ёлочки, забавные снеговики, заснеженные домики, и символ года кролика всё сделано руками детей, под руководством творческих педагогов.

Все участники выставки будут отмечены грамотами администрации ОУ. Но все ждут победы! В конце месяца сотрудники газеты Петровские вести подведут итоги и в газете опубликуют статью, где разместят лучшие работы детей.

Такие акции сплачивают весь детский и педагогический коллектив ОУ.



08.12.2022г.

Подготовила: Костина Т.А., педагог-организатор